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(A) Zastavbovy rozmer / In-built dimension / BaumaBe

(B) Litinovy odvod koure / Cast iron spigot / Der gusseiserne Rauchabgang

(C) Centralni privod vzduchu / Central air inlet / Zentralluftzufuhr

(D) Primarni a sekundarni vzduch / Primary and secondary air / Primarluft und Sekundarluft
(L) Volna plocha proskleni / Free glass area / Freie Glassichtflache
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(A) Zastavbovy rozmer / In-built dimension / BaumaBe
(B) Litinovy odvod koure / Cast iron spigot / Der gusseiserne Rauchabgang
(C) Centralni privod vzduchu / Central air inlet / Zentralluftzufuhr

(D) Primarni a sekundarni vzduch / Primary and secondary air / Primarluft und Sekundarluft

(L) Volna plocha proskleni / Free glass area / Freie Glassichtflache

6/13

172
921

|




O Romotop’ Heat U 3g 50.52.70.21 (24) K7
+ H2 AIRBOX 02

e
BT o
I8
s
Bm'33 o.
g
JL
s

Bla9| |
289

44

289

7/13



O Romotop’ Heat U 3g 50.52.70.21 (24) K7
+ HU3LF KONOY

@148

40

1 ngj%{l\_l
—\\i

o

+50)

1309(

1071

466

283

136

8/13



O Romotop

537

143

529

(A)

10

824

(A)

o

10

65

824

(A)

96 96

(A) 740

9/13

Heat U 30 50.52.70.27 (Z4) K

+ HU3LF RAMTI

X

836




O Romotop’ Heat U 3g 50.52.70.21 (24) K7
+ HU3LF RAM12

743 I 836

g HL by

547
926

(A)

|0
10

824
824

(A)
(A)

65

96 56
(A) 740

10/13



O Romotop’ Heat U 3g 50.52.70.21 (24) K7
+ HU3LF RAM13

526

(A)

2210 oY
%.

o

309(+50)
iy

= £

pa

822
822

(A)
(A)

63

24 24
(A) 136

11/13



O Romotop’ HHeat U 3g 50.52.70.21 (24) K/
+ HU3LF RAM14

526

(A)

o 1 o

79 i | 79

+50)

E 19

D]
1. 309¢
b

822
822

(A)
(A)

63

54 94
(A) 136

12/13



O Romotop’

13/13


http://www.tcpdf.org

